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VÁLASZTÁSI HIRDETMÉNY

 
Tisztelt Választópolgárok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XVI. kerület 11. számú egyéni választókerüle-
tében Veress Györgyi a Magyar Szocialista Párt képviselő-jelöltje lemondott a jelöltségről.

Az a választópolgár, aki a XVI. kerületben lakik a szavazáskor négy szavazólapot kap: 
• megválaszthatja a kerület polgármesterét: a szavazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát,
• megválaszthatja a kerület önkormányzatának képviselő-testületét: a választókerület jelöltjei közül 1 
jelöltre adhatja le szavazatát (az önkormányzati képviselőknek csak egy részét választják egyéni választó-
kerületben, a képviselők másik részét a töredékszavazatok alapján a kompenzációs listákról osztják ki),
• megválaszthatja a fővárosi közgyűlés tagjait, a fővárosi listás szavazólapon 1 listára adhatja le szavazatát,
• megválaszthatja Budapest főpolgármesterét: a szavazólapon lévők közül 1 jelöltre adhatja le szavazatát.
Igazolással szavazásra az önkormányzati választáson csak akkor van lehetőség, ha a választópolgár 
a lakóhelyén (állandó lakcímén) túl, 2010. június 16. napját megelőzően létesített tartózkodási hellyel 
(ideiglenes lakcímmel) is rendelkezik. Ebben az esetben a lakóhely szerint illetékes helyi választási iroda 
vezetőjétől (jegyzőtől) kért igazolás alapján a választópolgár a tartózkodási helye szerinti településen, 
az igazoláson feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat. 
Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén 16.00 óráig kérhet a lakóhelye 
szerinti helyi választási iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől). Ha meghatalmazott útján nyújtja 
be kérelmét, a meghatalmazást is csatolni kell. Ajánlott levélben is kérhet igazolást úgy, hogy a kérelem 
2010. szeptember 28-ig megérkezzen a lakóhelye szerinti helyi választási irodába. Az igazolás kiadását 
követően nincs lehetősége arra, hogy meggondolja magát, és mégis a lakóhelye szerinti szavazóhelyiség-
ben szavazzon! Az igazolással a szavazás napját megelőzően a bejelentett tartózkodási helye szerinti 
településen a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazoláson feltüntetett, a tartózkodási 
helyéhez tartozó címen található szavazóhelyiségben a szavazatszámláló bizottságtól kérheti névjegy-
zékbe vételét. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a Magyar Köztársaság 
külképviseletein szavazásra nincs mód!

Ha Ön mozgásában gátolt, és emiatt nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, kérheti, hogy a szava-
zatszámláló bizottság vigye ki Önhöz a mozgóurnát. Mozgóurna csak írásban kérhető! Mozgóurnát a 
szavazás napja előtt a helyi választási irodától, a szavazás napján a lakóhelye szerinti szavazatszámláló 
bizottságtól kérhet.

Ismételten felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét arra, hogy az értesítőt figyelmesen olvassák 
el, mivel az tartalmazza, hogy a választópolgár lakcíme melyik szavazókörhöz tartozik, továbbá, hogy 
az a szavazókör melyik önkormányzati intézményben (szavazóhelyiség) található!  Az új szavazókörök 
területi beosztásáról, valamint a szavazóhelyiségek címéről bővebb információt a www.budapest16.hu -> 
Választások weboldalon, valamint a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján találhatnak.

A szavazás során a szavazatszámláló bizottság először megállapítja az Ön személyazonosságát és azt, 
hogy szerepel-e a névjegyzékben. A személyazonosság és a lakcím igazolására a következő, érvényes 
igazolványok alkalmasak:
• lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány (régi, könyvecske formátumú) vagy
• személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) vagy útlevél vagy 2001. január 1-jét követően kiállí-
tott vezetői engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt igazolvány mellett a lakcímigazolvány 
(lakcímkártya). 

Ha Ön a fent felsorolt okmányok egyikével sem rendelkezik a szavazás napján – mert az iratait elveszítette vagy azokat 
ellopták –, a szavazáshoz szükséges irat(ok) pótlása érdekében Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatalának Okmányirodája (1165 Budapest, Baross G. u. 28-30., tel: 4011-520) 2010. október 2-án (szomba-
ton)     8.00- 16.00-ig és 2010. október 3-án  (vasárnap) 8.00- 19.00-ig  ügyeletet tart.
Az ügyelet nyitva tartása idején kizárólag az alábbi ügyek intézésére van lehetőség:
1. Ideiglenes személyigazolvány kiállítása: (Kizárólag azon állampolgár részére állítható ki, aki más, a szavazáshoz szük-
séges érvényes okmánnyal (útlevél, kártyaformátumú jogosítvány) nem rendelkezik).
Az ügyintézéshez szükséges: születési  anyakönyvi kivonat, házassági anyakönyvi kivonat (házas családi állapot esetén), 
lejárt személyigazolvány (amennyiben az ügyintézésre az igazolvány érvénytelensége miatt kerül sor), 1.500.- Ft illeték 
(pontosan kiszámolva kérjük hozni!); 2. Elveszett/ellopott lakcímigazolvány pótlása: Az ügyintézéshez szükséges: 1.000.- 
Ft illeték (pontosan kiszámolva kérjük hozni!); 3. Okmányirodai átvétellel kért:  állandó személyazonosító igazolvány, 
útlevél, vezetői engedély átadása. A fentieken túl, egyéb ügyek intézésére az ügyelet alatt az Okmányirodában nincs 
lehetőség!
Információk a kisebbségi önkormányzati képviselő választáshoz
A XVI. kerületben az alábbi nemzeti és etnikai kisebbségek vonatkozásában kerül sor kisebbségi önkormányzati kép-
viselő választásra: bolgár, cigány, görög, lengyel, német, örmény, román, ruszin, szlovák és ukrán. A szavazásra az e 
célra létrehozott, önálló szavazókörben kerül sor, melynek címe: 800. szavazókör; Hősök fasora 30. (Általános iskola). 
A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje feltüntetésre kerül, kisorsolt sorrendben. A települési kisebbségi 
önkormányzat képviselő-testülete 4 tagú, ezért szavazni legfeljebb 4 jelöltre lehet. Képviselők a legtöbb szavazatot 
kapott jelöltek lesznek. Az érintett kisebbségek jelöltjei a www.budapest16.hu honlapon megtekinthetők.

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Polgármesteri Hivatalban Választási In-
formációs Szolgálat működik, ahol munkatársaim készséggel állnak a rendelkezésükre. Te-
lefonon: 4011-627, e-mailben: visz@bp16.hu • További információkat találhatnak a helyi ön-
kormányzati képviselők és polgármesterek választásával kapcsolatban a www.valasztas.hu 
valamint a www.budapest16.hu -> weboldalakon is.

Ancsin László sk. a Helyi Választási Iroda vezetője

Visszaélés a képviselői hatalommal
Büntetőeljárás indult egy szocialista képviselő (és képviselője-
lölt) ellen, mert alapos a gyanú arra, hogy Veress Györgyi, mint az 
Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja, a bizottság elé kerü-
lő ügyekben szereplők adatait rendszeresen arra használta, hogy 
az érdekeltségi körébe tartozó pénzügyi tanácsadó cég terméke-
it rásózza a gyanútlan emberekre, akár azok megtévesztésével is. 
A képviselő az ügy kirobbanása után (némi hezitálást követően) 
lemondott mandátumáról és visszalépett a jelöltségtől is – így az 
MSZP-nek most nincs az egyik körzetben képviselőjelöltje.

A szabad választások húsz 
éves történetében ehhez fogható 
eset még nem fordult elő – sem a 
képviselők között nem volt, aki el-
len a hivatali működése nyomán 
büntetőeljárás indult volna, sem 
olyan nem volt, hogy az egyik 
nagy pártnak kilyukadt volna va-
lamelyik körzete (ahonnan most 
a töredékszavazatok így nem 
juthatnak el a listára). A szövevé-
nyes történet megértéséhez meg 
kell ismerkedni a Szobabérlők 
Házával, és azzal a támogatás-
sal, amit az önkormányzat ilyen 
módon biztosít a kerületi lakás-
szerző fiataloknak

Szobabérlők Háza

Ez az önkormányzati ingatlan 
az Újszász utca 88. szám alatt 
található, és az egykor szovjet 
használatban lévő egységben 48 
darab, egyenként 21 négyzetmé-
teres lakást alakított ki az önkor-
mányzat. Mindegyikhez tartozik 
egy kis fürdőszoba és egy kis 
konyha. A lakások éppen akko-
rák, hogy egy, maximum két em-
ber ideiglenesen meghúzza ma-
gát bennük. A meghúzást akár 
szó szerint is lehet érteni, mert 
az ide kerülő lakók azért fizetnek
kedvezményes (szinte jelképes) 
bérleti díjat, hogy az öt éves bér-
leti időszak alatt össze tudjanak 
rakni annyi pénzt, amivel már 
eséllyel léphetnek ki a lakáspi-
acra a végleges lakásmegoldás 
érdekében. (Kivételes méltány-
lást érdemlő esetben a bérleti 
időszak egy évvel meghosszab-
bítható, de arra is volt már példa, 
hogy valaki az öt év lejárta előtt a 
saját lábára tudott állni.)

Mivel ez egy támogatott lakha-
tási forma, a szerződés elválaszt-
hatatlan része egy lakás-előtaka-
rékossági szerződés, amit a 
leendő lakónak a beköltözés 
előtt be kell mutatnia – annak hi-
ányában nem is köthető vele bér-
leti szerződés.

A Szobabérlők Háza a fiata-
lok körében nagyon népszerű, 
a megüresedett lakásokra meg-
hirdetett pályázatokra általában 
sokszoros a túljelentkezés. A pá-
lyázókról egészen részletes sze-
mélyes adatokat kérnek, sőt az 
sem ritka, hogy a bizottság tagjai 
a döntés előtt felkeresik a pályázó-
kat, és személyesen ellenőrzik a 

körülményeiket. Az eljárás minden 
mozzanata zárt és titkos, egyedül 
az a határozat nyilvános, ami a 
nyertesek neveit tartalmazza.

A határozatot egyébként egy 
szerződéstervezettel együtt álta-
lában a bizottsági ülést követően 
egy héttel küldik ki a nyertesek-
nek, akiknek 15 napjuk van, hogy 
felkeressék az önkormányzatot. A 
nyertes pályázóknak ezt követő-
en a hivatal egyik dolgozója meg-
mutatja a számára kijelölt lakást, 
ahol jegyzőkönyvet készítenek 
annak állapotáról. Ezután a nyer-
tes eldöntheti, hogy be akar-e köl-
tözni, vagy sem. Ha a beköltözés 
mellett dönt, akkor a szerződés-
kötéskor magával kell vinnie egy 
lakáskassza előtakarékossági 
szerződést. Ilyet két helyen, az 
OTP Bank valamelyik fiókjánál
és a Fundamentánál is könnye-
dén köthet a nyertes pályázó. A 
fenti folyamatokat egyébként az 
önkormányzat Szobabérlők Há-
záról szóló rendelete is szabá-
lyozza.

Nyomban döntés után

A legutóbbi pályázatot szep-
tember 6-án tárgyalta az Egész-
ségügyi és Szociális Bizottság. 
Most viszonylag sok lakás ürült 
meg, így kilenc nyertes válhatott 
reménybeli bérlővé a határozat 
szerint. A dolog itt vett érdekes 
fordulatot, mivel másnap reggel 
az összes nyertest felhívta egy 
pénzügyi tanácsadó (népsze-
rű nevén ügynök), és közölte, 
hogy az önkormányzat meg-
bízásából telefonál. Elmondta 
valamennyiüknek a jó hírt, hogy 
nyertek a pályázaton, és idő-
pontot egyeztetett velük, hogy 
a szerződés feltételéül szolgá-
ló előtakarékossági szerződést 
megköthessék.

A személyes találkozó-
kon először felvázolta nekik a 
Fundamenta lakáskassza szerző-
dés feltételeit, majd megpróbál-
ta rábeszélni az ügyfeleket egy 
sokkal jobbnak ítélt befektetési 
formára. Ez utóbbi egy hosszú 
távú megtakarításnak álcázott 
életbiztosítás volt. Az első kun-
csaftot, egy fiatalembert sikerült
is megtévesztenie az ügyintéző-
nek. A férfi csak akkor szembe-
sült a problémával, amikor az ön-
kormányzat Vagyonhasznosítási 
irodavezetője arról tájékoztatta 
őt, hogy az önkormányzat csakis 
a lakáskassza előtakarékosságot 
fogadja el a beköltözőktől. A férfi
érthető módon nem értette, hisz 
ő végig abban a hiszemben volt, 
hogy az önkormányzat utasítása 
alapján cselekszik. Ő nem tud-
hatta, hogy az önkormányzat 
azért sem fogadhatja el az élet-
biztosítást, mert nem jár rá állami 
támogatás, és nem lehet rá tá-
mogatott hitelt sem felvenni.

Az ügynöki ügyletnek hamar 
híre ment, s mikor az önkor-

mányzatnál megtudták, hogy 
egy pénzügyi tanácsadó a friss 
nyertesek között garázdálkodik, 
mindenkit telefonon figyelmeztet-
tek, hogy ne kössön szerződést. 
Az egyik nyertes pályázó az ügy-
nökkel való megbeszélésre egy 
(véletlenül) bekapcsolva felejtett 
hangfelvelővel érkezett. A nyer-
teseket hajkurászó ügynök be is 
sétált a csapdába, és hangfel-
vétel bizonyítja, hogy magasabb 
önkormányzati kapcsolatokra hi-
vatkozva dicsérte az általa kínált 
biztosítási konstrukciót, és azt 
sem titkolta el, hogy az adatokat 
Veress Györgyi MSZP-képviselő-
től, a szociális bizottság tagjától 
kapta.

Nyer, ha megköti  
a biztosítást

Amint ez ügyben kezdett kibo-
rulni a bili, kiderült, hogy a kép-
viselőnő hosszabb ideje aktív 
biztosítási ügynök, egy ideig az 
ING majd az AXA termékeit érté-
kesítette, majd később (a névje-
gye szerint) részt vett egy önálló 
társaság megalapításában. Akik 
problémáik megoldása érdeké-
ben korábban az Egészségügyi 
és Szociális Bizottsághoz fordul-
tak, időnként a képviselőnő által 
képviselt biztosítók ügyfeleiként 
köszöntek vissza. Igen durva 
történetet mesélt el a garzonház 
egyik lakója: amikor a lakásért 
pályázott, nála helyszíni szemlén 
személyesen Veress Györgyi járt, 
és kerek-perec kijelentette: csak 
akkor fog nyerni, ha vele köti meg 
a biztosítást. A hölgy megkötötte 
a kínált konstrukciót, és azután 
nyert is.

Súlyos gyanú árnyéka vető-
dött hát az MSZP képviselőjére, 
s az önkormányzati vezetésnek 
ilyen esetben kötelessége, hogy 
megtegye a feljelentést. Kovács 
Péter polgármester szeptember 
9-én ismeretlen tettes ellen tett 
feljelentést. Az előzetes vizsgá-
latok szerint a képviselőnő fel-
tehetőleg visszaélt a bizottsági 
tagként hozzá jutott személyes 
adatokkal, és az külön lapra tar-
tozik, hogy az önkormányzat 

megbízottjaként fellépve, a gyors 
helyzeti előnyt kihasználva vala-
ki egyéb bűncselekményeket is 
elkövetett-e. A rendőrségi nyo-
mozást kicsit hátráltatja, hogy (a 
képviselő személye miatt) a kerü-
leti kapitányság nem nyomozhat, 
a vizsgálatot egy másik rendőri 
szerv végzi majd el.

A kerületi Fidesz viszont le-
csapta a magas labdát: felszó-
lították a képviselőnőt, hogy 
mondjon le a mandátumáról, és 
ne induljon a választáson (a 11-
es körzetben lett jelölt). Veress 
Györgyi erre kiadott egy nyilatko-
zatot, amelyben arra hivatkozott 
az üggyel kapcsolatban, hogy 
a bizottság tagjaként gyakran 
szembesült nehéz élethelyzetek-
kel, ahol nagy segítséget jelentett 
volna egy jó megtakarítási forma, 
és ezért hívta fel rájuk egy pénz-
ügyi tanácsadó figyelmét. Aztán
kis várakozás után bejelentette, 
hogy lemond az egyéni jelöltsé-
géről és a listán elfoglalt helyé-
ről. (Így most üresen áll az egyik 
MSZP-s képviselői körzet, és ez 
azért mélyütés az MSZP-nek, 
mert a szavazatokat nem tudja 
begyűjteni a listára.) Az ügy ki-
menetele példaértékű lehet a 
személyes adatok védelmében, a 
fejleményekre ezért a későbbiek-
ben is visszatérünk.      Ferenci

Szeptember 7-én a Bánki D. 
utcában egy 82 éves hölgyhöz 
csengetett be két férfi, akik kö-
zölték a hölggyel, hogy a férjé-
nek a kérésére – akinek a nevét 
is tudták – 6 liter bort hoztak. A 
hölgy gyanútlanul beengedte a 
két férfit a lakásba, akik letették
az előszoba asztalára a három 
üveg bort, majd a hölgyet szóval 
tartva a szobába mentek, ahol 
alaposan körülnéztek, mielőtt tá-
voztak volna. A hölgy férje csak 
később jött haza, s miután a fele-
ségétől meghallotta a történteket, 
azonnal berohant abba szobába, 
melyben az állítólagos ismerő-
sök nem is jártak, de már csak a 
hűlt helyét találta a szekrényben 
tárolt 117.000 Ft dugipénznek. 

Szintén ezen a napon a Bolgár-
kerék utca egyik lakásába, egy 
97 éves sértetthez csengetett be 
egy nő, aki magát önkormány-
zati dolgozónak adta ki, azzal az 
ürüggyel, hogy támogatás igény-
léséhez felmérést készítsen. A nő 
azt kérte a sértettől, hogy a meg-
takarított pénzét vegye elő, mert 
fel kell írnia a bankjegyek sorszá-
mát. Ekkor az idős férfi és annak
fia összesen 85.000 Ft-ot vett elő,
amit a nő előttük leszámolt, majd 
kérte, hogy egy papírt írjanak 
alá. Ezek után azt mondta, hogy 
majd jelentkezni fog, és elment. 
A sértettek csak ezután fedezték 
fel, hogy a nővel együtt a 85.000 
Ft készpénzük is eltűnt. 

Szeptember 10-én a Csáktor-
nya park egyik lakásába azzal a 
trükkel csöngetett be két isme-
retlen férfi, hogy ők vízszerelők,
s hogy a házban folyó víz- és fű-

Fáradhatatlanok a trükkös tolvajok

A mezőőrök néha mást is találnak
A XVII. és XVI. kerületek által közösen működtetett Rákosmenti 

Mezei Őrszolgálat munkatársai a munkájuk során a leggyakrabban 
illegális hulladékra, falopás nyomaira, illetve csalival megölt álla-
tok nyomaira bukkannak. Néha azonban a határban járőrözve mást 
is találnak. Tavasz-
szal a régi kártya-
gyár mögött egy 
hagyaték került az 
útjukba. A túlnyo-
mórészt bútorokból 
álló kupac tetején 
két bőrönd is volt. 
Az egyikben aztán 
egy nagy halom 
jó állapotban levő 
mesekönyvre buk-
kantak. A könyve-
ket nem volt szívük a szemét tetején  hagyni, hanem beszállították 
a Batthyány Ilona utcai irodájukba, ahol várták, hátha jelentkezik 
majd valaki a tárgyakért. Nyár vége felé azonban már egyre inkább 
útjukba volt a könyvekkel teli bőrönd, ezért úgy döntöttek, hogy 
azokat odaadják valamelyik kerületi oktatási intézménynek. Az át-
adásra szeptember 17-én került sor. A kedvezményezett a Cziráki 
utcai óvoda lett, melynek növendékei örömmel vették át a zöld ru-
hás bácsiktól a nem mindennapi ajándékot.

tésrendszer korszerűsítése miatt 
minden lakásban meg kell vizs-
gálniuk a vízvezeték-rendszert. 
Az egyik férfi egy igazolványfélét
is mutatott, melyen a 80 eszten-
dős sértett egy hivatalosnak tű-
nő pecsétet is látott. A másik férfi
pedig Kovács József néven mu-
tatkozott be az idős embernek. 

A sértett végül beengedte az 
ismeretleneket, melyek közül az 
egyik elkövető a hölggyel a für-
dőszobába ment, s amikor az 
idős nő nem figyelt, a vízcsap
ülepítő poharát lecsavarta, így 
a víz folyni kezdett. Az álszak-
ember ekkor közölte a sértettel, 
hogy azt cserélni kell, és 1100 
Ft készpénzt kért, valamint azt 
is közölte vele, hogy ez a pénz 
később a nyugdíjjal vissza lesz 
majd utalva neki. Ezt követően a 
sértett, mivel kisebb pénze nem 
volt, 5.100 Ft készpénzt adott át 
az elkövetőnek. 

Az elkövetők ekkor közölték 
a sértettel, hogy míg lemennek 
a járművükhöz alkatrészért, és 
a visszajáróért, alaposan töröl-
je le az ülepítő poharat, hogy a 
ragasztó jobban kössön rajta, 
melynek a hölgy eleget is tett. A 
fürdőszobai eset közben a másik 
elkövető a lakásban szabadon 
mozogva onnan eltulajdonított 
kb. 60.000 Ft értékben arany ék-
szereket.

Biztosítási üzletkötő – az 
önkormányzat megbízásából...

Veress Györgyi, aki négy éven 
át volt az MSZP képviseletében 
az Egészségügyi és Szociális 
Bizottság tagja – sajátos mód-
szerekkel igyekezett segíteni a 
rászorultakat...


